

Ügyféltájékoztató

értesítés polgári felhasználású robbanóanyagok közösségen belüli szállításáról vagy annak elmaradásáról

Tájékoztatóban szereplő inNOVA űrlap

Témacsoport: Robbanóanyagok szállításával összefüggő ügyintézés

Azonosító	Űrlap megnevezése
RI-0402	Értesítés robbanóanyag szállításáról

A tájékoztató hatályos 2022.01.01.-től.

Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabályok:

1. Az általános közigazgatási rendtartásáról szóló 2016. évi CL. törvény http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=199170
2. A polgári felhasználású robbanóanyagok forgalmazásáról és felügyeletéről 121/2016. (VI. 7.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Rendelet) http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=195771
3. A Rendőrség szerveiről és a Rendőrség szerveinek feladat-és hatásköréről szóló 329/2007.(XII.13.) Kormányrendelet http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=112629
4. A Rendőrség szervei illetékességi területének megállapításáról szóló 67/2007. (XII. 28.) IRM rendelet. http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=110516

Értesítés benyújtása

Polgári felhasználású robbanóanyag közösségen belüli szállításának engedélyezése tárgyában kiadott határozatban, illetőleg a Rendeletben meghatározottak alapján a szállítás, illetve a részszállítások lebonyolításáról az engedéllyel rendelkező öt napon belül köteles értesíteni az engedélyt kiállító hatóságot. A szállítás elmaradása esetén az értesítést az engedély hatályának lejártát követő öt napon belül kell megtenni.

Az értesítést az engedélyt kiállító hatóság részére kell továbbítani.

Az értesítéshez mellékletet csatolni nem kell.

Értesítés feldolgozása

Az értesítésben foglaltakat az engedélyt kiállító hatóság kiértékeli és annak megfelelően tudomásul veszi, erről külön döntést, értesítést a hatóság az ügyfél részére nem továbbít. Amennyiben az értesítésben foglalt adatok az engedélyben foglalt feltételekkel nincs összhangban, a hatóság az ügyfelet hiánypótlásra szólítja fel. Az ügyfél az hiánypótlásra felszólításban foglaltaknak az RHIP-001 űrlap alkalmazásával tud eleget tenni.